



सादोळा येथे घरात गॅस टाकीचा स्फोट होवून लाखोचे नुकसान

माजलगाव / प्रतिनिधी
तालुक्यातील सादोळा येथील बीट गल्लीतील एका घरात गॅस टाकीचा स्फोट होवून रविवारी संसार उपयोगी वस्तु कपडे दगिने असे लाखोचे नुकसान झाले. रविवारी संध्याकाळी सादोळा गावांमध्ये बीट गल्ली तालुका कुटुंबातील भाऊसाहेब खुरालराव सोळके यांच्या घराला संध्याकाळी (बघ्न लोस्फु) गॅस चा स्फोट झाला. सुदैवाने काही ही जिवित हानी झाली नाही पण त्यांच्या घरातील मॉल्यवान वस्तु, त्यामध्ये दागदागिने, मोबाईल, कपडे, अन्नधान्य, व रोख रक्कम, अशाप्रकारे मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झाले आहे त्यामध्ये ३ तोळे सोने, मोबाईल, रोख रक्कम २५ हजार अशी ४ लाख पर्यंत नुकसान झाल्याचा अंदाज आहे. आता पेरणीचे दिवस असल्यामुळे बियंबियाने भरणा करण्यासाठी त्यांनी इकडून तिकडून पैसे जमा केले होते त्यामुळे त्यांच्या वर आज घरदाराला सावरण्यासाठी खूप अवघड आहे तरी शासनाने या घटनेचा पंचनामा करून आर्थिक मदत करावी या घटनेमुळे भाऊसाहेब सोळके यांच्या आई ला खूप मोठा धक्का बसला आहे त्यामुळे प्रशासनाने यांची दखल घेऊन आर्थिक मदत करावी अशी मागणी गावकऱ्यांनी केली आहे.

गुटका, मटका, लँडमाफीयासह बीड जिल्ह्यातील व्यापारीलाईनचे पाचशे कोटी रुपये अडकले दबक्या आवाजात चर्चा?

पाचशे कोटीपेक्षा जास्त काळा पैसा ज्ञानराधाने पांढरा केला?

राजकारणी नेते वेगवेगळे माफीच्या यांच कनेक्शन काय आहे ते तपासणे गरजेचे आहे कारण बीड जिल्ह्यातील राजकारणी नेत्यांच्या कामाला ते सदैव अंधारातून हजर भसायचे?



बीडची शिवाजीनगर शाखा पण केली सील

- सुरेश कुटे यांनी दोन नंबर वाल्यांचा काळा पैसा कसा पांढरा केला ती माहिती बाहेर येणे गरजेचे ?
- सुभाष रोड, मोठा, सह बीड जिल्ह्यातील व्यापाऱ्यांचे तीनशे कोटी त्याची चर्चा दबक्या आवाजात चर्चा .?
- मटका, गुटखा, लँडमाफीयाचे दोनशे कोटीहून जास्त ज्ञानराधात गुंतवला काळा पैसा बीडच्या आर्थिक गुन्हे शाखेने
- सखोल चौकशी करून संबंधित पैसा हा ठेविदारांकडे कुठून आला याची ही चौकशी करणे गरजेचे आहे
- ज्ञानराधातील पाच लाखापेक्षा जास्त किवा कोटीच्या घरात रक्कम आहे. अशा ठेवीदाराची सुद्धा सखोल चौकशी होणे गरजेचे. ?

माजलगाव नंतर आता बीड येथील शिवाजीनगर शाखा पोलीस प्रशासनाने सील केली आहे. त्यामुळे ज्ञानराधाच्या ठेवीदारात एकच खळबळ उडाली आहे.

ज्ञानराधाचे सुरेश कुटे सध्या पोलीसांच्या ताब्यात आहेत. नुकत्याच हाती आलेल्या माहितीनुसार ही ठेवीदारांना एक दमडीही न देणाऱ्या सुरेश कुटे ने सोलापूर येथे स्वतःच्या भाव्यास ६०० कोटी दिल्याचे समजते. बीडची शाखा सील झाल्याने ठेवीदारांचा जीव टांगणीला लागला आहे.

ज्ञानराधा मल्टीस्टेट सह अनेक मल्टीस्टेट मध्ये गोरगरिबांनी आपल्या मेहनतीची एक एक रुपयाची कमाई खेळ म्हणून सुरक्षित राहावी म्हणून ठेवली आहे परंतु या सर्व गोरगरिबांच्या तोंडचा घास या ज्ञानराधा असे अनेक पतसंस्थांनी पळवला आहे फक्त आम्ही आज पैसे देऊ उद्या पैसे देऊन अशा फेसबुक वर करून घेईल परंतु यामध्ये भाजी विक्रेते किराणा दुकान मजुरी करून खाणाऱ्या लोकांचे पैसे गुंतलेले असताना यावेळी यांचे पैसे न देता त्यांनी स्वतः पोलीस स्टेशनला हजर होणे पर्यंत केले असून यामध्ये ज्ञानराधाची सर्व स्वास्थ्य कुठे यांचा समावेश आहे ज्ञानराधा यांनी स्वतःची प्रॉपर्टी विकून गोरगरिबांच्या ठेवीदारांचे पैसे घावे म्हणून अनेकांचे दवाखान्याचे काम असतील किंवा मुला मुलीचे लग्न शैक्षणिक कामासाठी संबंधित पैशाचा उपयोग होणार आहे.

बीड शहरातील सुभाष रोडवरील कपडा व्यापारी असतील किंवा अन्य व्यापारी असतील यांच्यासह मोठ्यातील मोठे मोठे व्यापारी मोठे मोठे बीड जिल्ह्यातील गुतेदार यांना प्लॉटिंगचा व्यवहार करायचा दोन नंबरचा नाद आहे. असेच लँडमाफी म्हणून ओळखले जाणारे अनेकभूमाफिया सह यावेळी मटका दारू गुटखा यांचे माफिया यांचे सुमारे ५०० कोटी होऊन जास्त रक्कम ज्ञानराधा मध्ये अडकल्याने सर्वांचे धावेदानाने आहेत. अशी चर्चा बीड शहरामध्ये ऐकायला मिळत आहे. बीड जिल्हा पोलीस अधीक्षक कार्यालय अंतर्गत चालू असलेल्या कारवाई मध्ये यावेळी माजलगाव येथील गुन्हा दाखल झालेल्या या ज्ञानराधा चे सर्वेसर्वा सुरेश कुटे यांची सखोल चौकशी करून बीड जिल्ह्यातील महाराष्ट्रातील सर्व बँकांच्या शाखांमध्ये चौकशी करून सर्व माफीया यांचे दोन नंबरचे पैसे हे कशाप्रकारे पांढरे करायचे हे सत्य नाकारता येत नाही. सुरेश कुटे यावेळी मात्र त्यांच्याकडे सर्वसामान्य पैसे असताना सुद्धा यावेळी लँडमाफी सारखा मोठे मोठे काम असतील राजकारणी लोक असतील गुतेदार सहभागी यांचे आहे. काळा पैसा कशाप्रकारे पांढरा व्हायचा याची सखोल चौकशी होणे गरजेचे आहे. तेथील सर्व कर्मचाऱ्यांचे खाते बँकेमध्ये किती होते या सर्वांची माहिती यावेळी जिल्ह्यातील जनतेसमोर घेणे गरजेचे आहे. बीड जिल्हा पोलीस अधीक्षक कार्यालय अंतर्गत आर्थिक गुन्हे शाखा बीडने उपडे पाडणे गरजेचे आहे.



ज्ञानराधाची माजलगाव शाखा केली सील !

बीड/प्रतिनिधी

माजलगाव ज्ञानराधा मल्टीस्टेट पतसंस्थेच्या गैरव्यवहारात दाखल झालेल्या माजलगाव येथील प्रकरणांमध्ये गुन्हाचा तपास आर्थिक गुन्हे शाखेकडून केला जात आहे. ज्ञानराधा सुरेश कुटे आणि आशिष पतसंस्था कटे ग्रुप वरील प्राथमिक सुरू आहे. दरम्यान आर्थिक गुन्हे शाखेने सोमवारी माजलगाव येथील ज्ञानराधा मल्टीस्टेटच्या मोठा शाखेला दोन सरकारी पंचांच्या उपस्थितीत सील केले आहे. बीड शहरातील ज्ञानराधा . नऊ महिन्यांपासून ठेवीदारांना त्यांच्या ठेवी परत मिळत नाहीत. यामुळे ज्ञानराधा विरोधात जिल्ह्यात १४ गुन्हे दाखल झाले आहेत. पोलीसांनी पतसंस्थेचे अध्यक्ष सुरेश कुटे आणि संचालक आशिष पाटोदकर यांना पुण्यातून अटक केलेली आहे. त्यांना १३ जून पर्यंत न्यायालयाने पोलीस कोठडी सुनावलेली आहे. आर्थिक गुन्हे शाखा याप्रकरणी तपास करत आहे. सुरेश कुटे आणि आशिष पाटोदकर यांचे जबाब नोंदवले गेले आहेत तर सोमवारी पोलीस उपनिरीक्षक भारत बडें यांच्या पथकाने माजलगावातील मोठा भागात असलेली ज्ञानराधा पतसंस्थेची शाखा सील केली आहे. या शाखेतील कागदपत्रे, संगणक, सॉफ्टवेअर सुरक्षित रहावे. यासाठी ही शाखा सील करण्यात आली आहे. बीड जिल्ह्यातील दोन नंबर वाल्यांचा काळा पैसा किती आहे याचा आकडा आर्थिक गुन्हे शाखा बीड चौकशी करून जाहीर करावा.

माजलगाव ज्ञानराधा मल्टीस्टेट पतसंस्थेच्या गैरव्यवहारात दाखल झालेल्या माजलगाव येथील प्रकरणांमध्ये गुन्हाचा तपास आर्थिक गुन्हे शाखेकडून केला जात आहे. ज्ञानराधा सुरेश कुटे आणि आशिष पतसंस्था कटे ग्रुप वरील प्राथमिक सुरू आहे. दरम्यान आर्थिक गुन्हे शाखेने सोमवारी माजलगाव येथील ज्ञानराधा मल्टीस्टेटच्या मोठा शाखेला दोन सरकारी पंचांच्या उपस्थितीत सील केले आहे. बीड शहरातील ज्ञानराधा . नऊ महिन्यांपासून ठेवीदारांना त्यांच्या ठेवी परत मिळत नाहीत. यामुळे ज्ञानराधा विरोधात जिल्ह्यात १४ गुन्हे दाखल झाले आहेत. पोलीसांनी पतसंस्थेचे अध्यक्ष सुरेश कुटे आणि संचालक आशिष पाटोदकर यांना पुण्यातून अटक केलेली आहे. त्यांना १३ जून पर्यंत न्यायालयाने पोलीस कोठडी सुनावलेली आहे. आर्थिक गुन्हे शाखा याप्रकरणी तपास करत आहे. सुरेश कुटे आणि आशिष पाटोदकर यांचे जबाब नोंदवले गेले आहेत तर सोमवारी पोलीस उपनिरीक्षक भारत बडें यांच्या पथकाने माजलगावातील मोठा भागात असलेली ज्ञानराधा पतसंस्थेची शाखा सील केली आहे. या शाखेतील कागदपत्रे, संगणक, सॉफ्टवेअर सुरक्षित रहावे. यासाठी ही शाखा सील करण्यात आली आहे.

